

Телефонный разговор министров иностранных дел Японии и России

28 мая Министр иностранных дел Японии МОТЭГИ Тосимицу провел с Министром иностранных дел РФ Сергеем Лавровым телефонный разговор, который начался в 13 часов (по московскому времени) и продлился около 45 минут. Ниже следует основное содержание состоявшейся беседы.

- В начале беседы министры провели обмен мнениями о ситуации и мерах в обеих странах с учетом текущей обстановки в связи с глобальным распространением новой коронавирусной инфекции, а также приветствовали продвижение японо-российского сотрудничества, в том числе по экспресс-тестам. Министр С. Лавров дал высокую оценку мерам, принимаемым Японией по противодействию данной инфекции.
- Министры пришли к единому мнению о чрезвычайной важности продвижения конкретного взаимодействия по борьбе с коронавирусом нового типа и продолжении тесного сотрудничества.
- Министры также пришли к единому мнению о скорейшем проведении консультаций на рабочем уровне с целью устойчивого продвижения консультаций и сотрудничества между Японией и Россией, в том числе переговоров по мирному договору, совместной хозяйственной деятельности на четырех северных островах, проектов обмена с четырьмя островами и Года межрегиональных обменов.